

Összefogás, összetartozás

Öt éve elmúlt, hogy 15 alapító taggal létrejött a *Fogódzkodó Egyesület*, szülők, szakemberek s pártoló tagok összefogásával. Létszámunk attól kezdve fokozatosan növekszik. A kezdetekkor meghirdetett célunk változatlan. Fontos az összefogás. Az összetartozás érzése pedig, különösen olyan családok esetében, ahol nap nap után szembe-sülni kell a megváltoztathatatlannal, nagy jelentőséggel bír. Év elején csatlakoztak hozzánk a városban több éve működő *Vakok és Gyengénlátók Klubjának* tagjai. Örömmel fogadtuk őket, úgy gondoltuk ezzel is erősítjük egymás esélyeit a mindennapi életben.

A téli hónapokban két alkalommal voltunk az Erkel Színházban szülőkként és a sérült gyermekeinkkel. Egyfajta élményt, kellemes kikapcsolódást jelentett mindenkinek. Tavasszal vezetőségi üléseinkre meghívtuk a képviselő-testület néhány bizottságának vezetőjét és tagjait. Kulturális, szociális és vallásügyi, valamint a pénzügyi bizottság jelenlévő képviselőivel folytatott beszélgetések célja az volt, hogy megismerjék egyesületünket, gondjainkat, problémáinkat, hogy adott esetben segítségünkre legyenek mindezek megoldásában.

Május végén szerveztük meg a Szivárvány klubbal közösen a már hágyománnyá váló gyermeknap rendezvényünket. Ezután rövid időn belül meghívást kaptunk az állatkertbe, amikor egy országos programhoz kapcsolódva részesei lehettünk az állatkerti álméjszakának. Fogyatékos gyermekeknek, fiataloknak, felnőtteknek szervezték az ott dolgozók ezt az estét. Egyesületünk az eseményre meghívta a mezőkövesdi *Add a kezed Lakóóthon* kis lakóit is, akik örömmel jöttek erre a nem mindennapi eseményre. Ezen a napon valóban a sérülteknek szólt a program, az ő kedvükért dolgoztak a zoopedagógusok és segítők. Köszönjük!

Júliusban néhány család Mátrászentimrén töltött el öt eseménydús napot. A túrák, a séták, a közös játékok, beszélgetések mindannyiunk épülésére szolgált. A Jász Expo újra lehetőséget adott a bemutatkozásra. Önálló standdal rendelkezünk, ahol egy különleges kiállítás került bemutatásra. A Belvárosi Általános Iskola Eltérő Tantervű tagozatának tanulói és a "mi gyermekeink" *Barna Éva* óvónő segítségével olyan képeket mutattak be, ahol a másság volt a téma. A gyerekek fotóin az arcfestésnek köszönhetően észre sem lehetett venni a másságot.

Egy szép őszi kiránduláson Budapest nevezetességeivel ismerkedtünk meg. *Dr. Gedei József* országgyűlési képviselő segítségével az Országház szépségeiben gyönyörködhettünk. Jártunk a Gellért-hegyen, megtekintettük a Citadellát, délután pedig a városligeti Közlekedési Múzeum kiállításait néztük meg. Novemberben egy pszichológus beszélgetéssel egybekötött előadásán vehetett részt a tagság. Ez idő alatt a SZIE Jászberényi Főiskolai Kar szociálpedagógia szakos hallgatói foglalkoztak gyermekeinkkel. S mi tettett a mi gyermekeinknek? Az, hogy partnernek tekintették a hallgatók őket! Köszönjük közreműködésüket. Az utóbbi időben több újságcikk, rádióadás foglalkozott a Budapesti múködő Baltazár Színház sikereivel. A művészek értelmileg sérült fiatalok. Decemberben sikerült eljutni az egyik főpróbájukra, s láthattuk, mi mindenre képesek ezek a fiatalok kellő segítség, támogatás és biztatás mellett. Az év végén elmaradhatatlan a karácsonyi ünnepség. Elmaradhatatlan a közös fenyődíszítés, az ajándékozás, a finom sütemények melletti beszélgetés, a karácsonyi műsor. A főiskola harmadéves szociálpedagógia szakosai szórakoztattak bennünket. Köszönjük a hangulatos műsort. Ezen a délutánon a Máltai Szeretetszolgálat és a Keresztény gyülekezet segítségével tudtuk megajándékozni tagjainkat. Köszönet érte.

Összegezve elmondhatjuk, hogy minden nehézség ellenére tartalmas év van mögöttünk. Sok hagyományos, de új esemény is gazdagította történetünket.

Darázsne Benke Márta elnök